INSTRUCCIONES DE INSTALACION
37037
80 — 98 Ford F-Series P.U. Crew Cab

Lista de Partes:

(1) Kitde tornillos que incluye :

Cantidad _ (4) Tornillos cab. hex 1/2 x 1 1/2" )

(1) Juego de estribos (4) Rondanas planas 1/2 * (6) Tuerpa hex 3/8 )
(2) Brackets delanteros (4) Rondanas de presion 1/2” (2) Tornillos cab: hex 7/16“ X1
(2) Brackets trasgros (4) Tomillo cab. hex 3/8 x 1” (2) Rondanas planas ?{16 )
(2) Brackets auxiliares (2) Tornillo cab. Hex 3/8 x 4” (2) Rondanas de presion 7/1?
(2) Espaciadores (6) Rondanas planas 3/8” (2) Tuercacople 7/16 x 1 1/2

(6) Rondanas de presion 3/8”

Herramienta Requerida :

Dado 9/16” Dado 5/8” Llave 3/4”

Dado 3/4” Llave 5/8” Matraca

Instrucciones : Tiempo aproximado de instalacién: 30 min.

1. Leay comprenda las instrucciones antes de comenzar la instalacion.

2. Eljuego de estribo consta en lado del conductor y lado de pasajero. Asegurese de determinar el lado correcto antes de instalar. Vea
la llustracion como referencia.

3. Atornille la tuerca cople 7/16 x 1" en el tornillo de montaje de cabina delantero. Para sujetar el bracket delantero, coloque un
espaciador en la tuerca cople y sujete el bracket a la tuerca cople con un tornillo cab. Hex 7/16 x 1", rondanas plana y de presién. No
apriete adn.

4. Coloque el bracket trasero con la cara plana hacia arriba y fijelo al chasis del vehiculo utilizando los tornillos cab. Hex 3/8 x 17,
rondanas planas, de presion y tuercas hex. No apriete adn.

5. Monte el estribo sobre los brackets y asegurelos utilizando tornillos cab. Hex 1/2 x 1 1/2”, rondanas planas y de presion.

6. Para instalar el bracket auxiliar, enganchelo al chasis como se muestra en la llustracién, levante el estribo por la parte de atras hasta
gue coincidan el barreno del bracket y estribo, enseguida atornille al estribo utilizando un tornillo cab. Hex 3/8 x 4”, con su rondana
plana, presién y tuerca. Apriete manualmente. Nota: Para instalar el bracket auxiliar del lado del pasajero, es necesario que empuje
un poco los ductos localizados en el lado externo del chasis.

7. Haga cualquier ajuste final a la alineacion del estribo en el vehiculo y apriete toda la tornilleria. Los tornillos de 1/2" a 65 Lbs/ft;
tornillos 3/8” a 15 Lbs/ft; tornillos 7/16” a 40 Lbs/ft. Repita para el lado contrario.

8. Recuerde revisar y reapretar la tornilleria periédicamente.

Firmado digitalmente por

Revisado 07/01/04 TN 4 :
E. Arand, cxMX 1de2 FechaMax. Emp: 29/may/2010 FODI4.003.E

G:\Usuarios\Poductos\Miscelaneos\Instructivos\37037-esp.pdf Fecha: 2005,05

08:32:42 -06'00"
Motivo: <ningupa>




INSTRUCCIONES DE INSTALACION
37037
80 — 98 Ford F-Series P.U. Crew Cab

Diagrama de Ensamble :

Tuercas hex

w \
& Bracket auxiliar

. i

Tornillo cab. hex
= 3/8 X 47

Bracket trasero

Tornillos cab.
hex 3/8 x 1”

A
S v

P

/‘J” Tuerca cople i -
E<_7/16 x11/2" o 192

Espaciador —————~ “'l /jjf:«‘ﬂf ol ‘e ﬂ

Bracket
delantero

i

Tornillo cab. h/

7/16 x 1”

Recomendaciones de cuidado y mantenimiento :
Para proteger el acabado de este producto, manténgalo limpio para evitar la corrosién y no utilice ceras abrasivas.

Firmado dlgltg!meme por
Revisado 07/01/04 E.Arana =N
cn=E. Arand, c\tMD( A .
G:\Usuarios\Poductos\Miscelaneos\Instructivos\37037-esp.pdf gg'czh;iéog@é‘ 2de2 Fecha Max. Emp: 29/may/2010 FODI4.003.E
Mc;tlvéz <mn@wa>




	HoyE: Fecha Máx. Emp: 29/may/2010
		2005-05-27T08:32:42-0600
	E. Arana
	<ninguna>




